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Ledenvergadering gehouden op Dinsdag 18 November 1941 bij G. Oord.   
 
De voorzitter opende om ruim 8 uur met een kort welkomstwoord de vergadering. Uit 
de precentielijst bleek, dat 37 leden aan den oproep hadden gehoor gegeven. Na de 
opening door den Voorzitter, worden door den Secretaris de notulen der vorige 
algemeene vergadering voorgelezen welke zonder op of aanmerkingen werden 
goedgekeurd. 
 
Na deze voorlezing werd door den penningmeester verslag uitgebracht over de 
financiën der ijsclub. Hieruit bleek dat weer een batig saldo aanwezig was. De 
inkomsten en uitgaven zagen er als volgt uit: 
Inkomsten ƒ 434,77. Uitgaven ƒ 397,63. Saldo ƒ 37,14. 
De schuld bij de boerenleenbank bedraagt momenteel nog ƒ 90,-, terwijl nog 40 
rentelooze aandelen à ƒ 2,50 in omloop zijn. 
Hierna bracht de financieele commissie verslag uit over het nazien der boeken. 
Hieruit bleek dat alles in de puntjes in orde was. 
 
Na deze verslagen bracht de secretaris verslag uit over het 1940-41. Hieruit bleek 
dat er zesmaal een hardrijderij kon worden gehouden terwijl éénmaal de baan werd 
afgestaan voor een hardrijderij van leden der Voetbalvereeniging Heerenveen. 
 
Bij de bestuursverkiezing werden de aftredende bestuursleden W.? Hoekstra en A. 
Koopmans met bijna algemeene stemmen herkozen. In de vacature J. Beck, welke 
niet herkiesbaar is, moest door stemming worden voorzien. Bij de 1ste stemming 
verkregen de heeren 
J. Koning 6 stemmen 
G. Sierdsma 9 stemmen 
W. de Jong 9 stemmen 
A. Halbesma? 4 stemmen 
E. Borger 2 stemmen 
K. Bakker 4 stemmen 
G. Tadema 2 stemmen 
Blanco 1 stem 
Hierop volgde een 2e stemming welke er als volgt uitzag. 
J.G. Sierdsma 9 stemmen 
W. de Jong 20 stemmen 
J. Koning 1 stem 
Blanco 1 stem 
De heer W. de Jong was dus gekozen. Wegens zijn werkkring moest deze echter 
voor de benoeming bedanken. Er moest dus tot een derde stemming worden 
overgegaan. Op den heer J.G. Sierdsma werden 29 stemmen uitgebracht, terwijl de 
heeren A. Halbesma?- G. Tadema- en G. Oord resp. 2 -1 en 3 stemmen verkregen. 1 
blanco biljet kwam uit de bus. De Heer Sierdsma nam hierna de benoeming aan.  
 
De voorzitter bracht vervolgens dank aan het scheidende bestuurslid Jo Beck, welke 
wegens huiselijke omstandigheden niet aanwezig kon zijn. 
 
Het aftredende lid E. Bosga in de financieele commissie werd vervangen door den 
heer W. de Jong. 
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Door den voorzitter werd voorgesteld een lijst samen te stellen van vaste 
keurmeesters en van een vrijwillige sneeuwploeg. Voor de sneeuwploeg gaven zich 
12 leden op en voor vaste keurmeester 6. 
 
Bij de bespreking van het winterprogramma werd door de heer Nijdam gevraagd 
waarom niet was ingegaan op zijn voorstel, om een gecostumeerde hardrijderij te 
houden, waarvoor de onkosten geheel voor zijn rekening kwamen. Onder 
voorwaarde echter dat deze rijderij op zondag zou moeten plaats hebben. De 
voorzitter antwoordde hierop dat op zondag geen hardrijderij door de IJsclub mocht 
worden uitgeschreven, zoodat van dit aanbod geen gebruik kon worden gemaakt. Bij 
verdere besprekingen werd het bestuur weer blanco mandaat gegeven voor 
eventueel uit te schrijven rijderijen.  
 
Bij de verloting van het traditioneele paar schaatsen bleek de heer A. Halbesma de 
gelukkige winnaar te zijn. 
 
Daar de rondvraag geen nieuws meer opleverde sloot de voorzitter met een kort 
woord de vergadering. 
 H. van Eijck Voorz. 
 De secretaris 
 F. Dijkstra? 
 
 

 


